



В г. Ижевске следователь ходатайствует о наложении судебного штрафа руководителю организации за невыплату заработной платы.



Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат) в отношении 56-летнего директора одной из коммерческих организаций г. Ижевска.

По данным следствия, руководитель коммерческой организации, действуя умышленно, из корыстной и иной личной заинтересованности, два месяца не выплачивал заработную плату одному из работников. Сумма задолженности превысила 130 тысяч рублей.

В ходе следствия подозреваемый вину в совершении преступления признал в полном объеме,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

принимает меры к возмещению причиненного материального вреда потерпевшему.

Следователь направил уголовное дело в суд с ходатайством назначении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

24 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1341137>